

Нужны учителя

На рассмотрение министру просвещения РФ Сергею Кравцову направлен проект о создании филиала ЯГПУ в Рыбинске.

– Вышли на федеральный уровень с инициативой открыть в Рыбинске филиал ЯГПУ имени К.Д. Ушинского на базе местного колледжа. В городе есть высокая потребность в педагогических кадрах, – сообщил **глава региона Михаил Евраев**.

В прошлом году 70 процентов российских компаний столкнулись с кадровым дефицитом. Решать проблему особенно важно для промышленно развитого Рыбинска.

Но кадровый дефицит в самой системе среднего образования может стать препятствием для осуществления этих масштабных планов.

– В школах не хватает учителей русского языка и литературы, математики и физики. Администрация Рыбинска готова взять на себя затраты и обеспе-

чить бюджетные места для 48 человек. Объем финансовой поддержки составит 10 миллионов рублей. Но важно обеспечить и должный уровень образования, – сказал Михаил Евраев.

Будущим студентам могут предложить заключить целевой договор с тем, чтобы по окончании обучения они минимум три года отработали в рыбинских школах.

В Рыбинске уже был филиал вуза, поэтому необходимый организационный опыт есть, сохранился и сильный преподавательский состав. С инициативой создания рыбинского филиала педагогического вуза ярославцы вышли на федеральный уровень: проект отправлен на рассмотрение министру просвещения РФ Сергею Кравцову.

– В Рыбинске уже есть инженерный вуз, появление гуманитарного даст выпускникам возможность выбора. Готовы к экспертным проверкам, аттестации и обучению со стороны Министерства просвещения Российс-



кой Федерации. Прорабатываем открытие филиалов в Угличе, Ростове, Переславле-Залесском, Гаврилов-Яме, – отметил Михаил Евраев.

В департаменте образования администрации Рыбинска остроту кадровой проблемы не скрывают. Учителя зачастую вынуждены брать повышенную нагрузку, чтобы компенсировать недостаток специалистов. возраст у многих уже солидный.

– Мы провели опрос учащихся 11 классов и выяснили, что 37 юных рыбинцев планируют в этом году поступать в педагогические вузы. Из них 16 гото-

вы заключить целевой договор, – уточнила **первый заместитель департамента образования Рыбинска Светлана Смирнова**.

Сейчас в Рыбинском профессионально-педагогическом колледже готовят молодых педагогов и специалистов в других профессиях. На базе колледжа действуют спортивная школа и группы детей дошкольного возраста. Если здесь откроется филиал вуза, то к уровню дошкольного, дополнительного, среднего специального добавится уровень высшего образования. Это уникальный для региона опыт. ◀